

**МЕРОПРИЯТИЯ**

## НЕДЕЛЯ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Дедовская школа №3 совместно с Истринским РО ВДПО впервые провели неделю пожарной безопасности. Основными целями и задачами этого мероприятия были противопожарная пропаганда, изучение детьми правил пожарной безопасности и обращения с огнем, а также средств пожаротушения.

Неделя пожарной безопасности открылась торжественной линейкой, на которой говорили не только о предстоящих мероприятиях, но и о героизме и мужестве пожарных. Шестиклассники рассказали о пожарных, которые первыми бросились на тушение огня на Чернобыльской АЭС в 1986 году.

Много интересных мероприятий, которые ребята запомнят надолго, прошло в течение этой недели. Учащиеся вторых и четвертых классов побывали на экскурсии в пожарной части №222 Дедовска, где узнали много интересного о тушении пожаров. Замечательные экскурсии для ребят подготовили и провели начальник ПЧ-222 Виктор Савельев и заместитель председателя Истринского РО ВДПО Татьяна Сергеева.



В школе состоялся конкурс рисунков на противопожарную тематику среди учащихся 1-5 классов. Об активности школьников лучше всего свидетельствуют 9 призовых мест. Четырем школьникам вручены поощрительные призы. А учащиеся 6-10 классов соревновались в конкурсе газет «Пожарный наш герой, он с огнем вступает в бой». Ребята в своих газетах рассказали о подвигах пожарных России. Интересным был материал о Л.П. Телятникове, о В.М. Максимчук, которые тушили пожар на Чернобыльской

АЭС, о начальнике службы пожаротушения Москвы Евгении Чернышеве, который в марте 2010 г. вывел из пылающего дома пять человек, а сам погиб.

Самыми лучшими признаны газеты 7 «А» и 10 классов. В рамках следующего конкурса каждый класс должен был подготовить уголок пожарной безопасности. Победу в этом конкурсе одержали 3 «А» и 7 «А» классы. Все конкурсы оценивало жюри во главе с Т.А. Сергеевой.

В 3 «А» классе увлекательно прошла игра «Поле безо-

пасных чудес» по теме «Пожар, его причины и последствия». Победитель – Рита Румачик. В ходе игры ребята читали стихи «Пожарные», «Служба 01», «Красные машины». А седьмые классы участвовали в брейн-ринге «Не шути с огнем». Соревновались, кто быстрее и правильнее ответит на вопросы пожарной тематики.

На заключительное мероприятие, которое проходило в актовом зале школы, к учащимся приехали начальник ПЧ-222 Виктор Савельев, заместитель председателя Истринского РО ВДПО Татьяна Сергеева. Они провели интересные беседы по противопожарной тематике, показали фильм «История пожарной охраны», организовали презентацию по теме «Занятия по противопожарной безопасности». В завершение встречи Татьяна Сергеева вручила грамоты и сладкие призы победителям и призерам конкурсов, а также наградила 10 учителей за активную работу и пропаганду в области пожарного дела.

Администрация школы выражает огромную благодарность В. Степанову, В. Савельеву и Т. Сергеевой за совместную работу по противопожарной безопасности.

**М. ДАНИЛОВА,**  
учитель школы №3

**БРИФИНГ**
**РЕЙД**

### Патрулирование продолжается

**В Истринском районе в минувшие выходные 7,8 и 9 мая было продолжено патрулирование лесных массивов, населённых пунктов и садовых товариществ.**

Цель была одна – не допустить там разведения костров, сжигания мусора и сухой травы. Как рассказал «ИВ» начальник отдела надзорной деятельности по Истринскому району УНД МЧС России по Московской области Владимир Гришин, патрулирование проводилось совместно с МВД, Госадмтехнадзором и Истринским лесничеством. В рейде приняли участие 15 человек. Пожарный патруль побывал в деревнях Павловское и Троицкое, в Агрогородке, в населённых пунктах Подпорожи, Санниково, Огниково, Холщёвики, Лужки, Ядромино, Курсаково, Первомайское, Петушки, Буньково, Вельяминово, Никулино, Граворново и Карцево.

Были проверены садовые некоммерческие товарищества Андреевское, Ефимоново, Высоково, Огнеупорщик, Пищевик, Ёлочки, Электрон, Знамя Победы.

В ходе рейда было составлено семь административных протоколов, проинструктировано 211 человек в населённых пунктах и 233 человека в садовых товариществах. Распространено 375 листовок.

**Владимир САЯПИН**

**ДОРОГА**

### Ребята прокатились на «умном» автобусе

**Таким интересным способом сотрудники ГИБДД решили «достучаться» до родителей и призвать их использовать в автомобиле ремни безопасности.**

«Умный автобус» (таких автобусов четыре во всём мире, один из них в России), посетивший 10 мая учеников истринской школы №2, имитирует происходящее внутри салона во время аварии. Специальные механизмы, присутствующие в «автобусе безопасности», наглядно демонстрируют принцип работы ремней безопасности.

Главная цель мероприятия – сохранение жизни и здоровья подрастающего поколения, предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма, обучение детей безопасному поведению на дорогах.

На наглядных примерах ученики четырёх классов узнали: ремни безопасности нужно пристегивать всегда! А детские автокресла в салонах автомобилей просто необходимы.

Остается лишь верить, что эту прописную истину маленькие участники экскурсии донесут до родителей.

**Соб. инф.**

**АКЦИЯ**

### Проверили электропроводку

**Истринское благочиние и районное Всероссийское добровольное пожарное общество провели очередное мероприятие.**

На благотворительной основе сотрудники отдела по пропаганде пожарной безопасности совместно с клириком Георгиевского храма Дедовска священником Алексием Варениковым посетили квартиры малоимущих семей и престарелых жителей района. В некоторых домах, где это было необходимо, устранили неисправности в электропроводке, а также передали средства пожаротушения. Священнослужитель в свою очередь подарил каждому иконки Пресвятой Богородицы.

**Соб. инф.**